Rzgow, 24.10.2017r.

Propozycja wyliczenia wysoko$ci podstawowej kwoty dotacji dla przedszkola:

Koszty wspdlne oswiaty:

2.803.867 zl (kwota wydatkow bieszacych przedszkola publ. na 30.10.2017r.)
+ 61.510,44 zt (koszty wspdline obshlugi)
- 262.000,00 z (dochody za korzystanie z wychowania przedszkolnego i oplaty za wyzywienie)
- 4.433,64 z1 (wezesne wspomaganie rozwoju wg. metryczki subwencji o§w. 2017 — 1 dziecko)

=2.598.944,10 zl

2016 2017
Sldz. zaktual. = (2/3 x 225-0 niepetnospr.) + (1/3 x [238-2 niepelnospr.]) = 150 + 78,66 =228,66
2.598.944,10 z} : 228,66 dzieci = 11.365,97 zt
11.365,97 zt : 12m-cy = 947,16 z

947,16 21 — miesi¢gczny koszt utrzymania dziecka w przedszkolu publ.

75% x 947,16 z1 = 710,37 z1 - miesi¢czny koszt utrzymania dziecka w przedszkolu niepubl. (po

aktualizacji w pazdzierniku 2017r.).
Z up. RMISTRZA
MaligorzZiita Rozga

ZASTEREA BURMISTRZA
RZGOWA

: B ISTRZ WA
a’
l EI eusz Kamifnski



